

泰安血液库存拉响红色警报,武警泰安支队紧急驰援 200多名官兵一天献血7万毫升

本报泰安7月31日讯(记者 侯海燕 通讯员 马克 李飞跃) 近日,泰安持续高温天气,加之驻泰高校放假等客观因素影响,泰安市的临床医疗用血严重告急,A型、O型和AB型三个血型同时拉响红色警报。

武警泰安支队闻讯后,在第一时间主动联系泰安市中心血站,组织200多名武警官兵紧急驰援,踊跃报名参加无偿献血爱心公益活动,一天时间献血七万多毫升。

7月31日上午,两辆流动采血车分别开往武警泰安支队机关大院和驻守泰安监狱的执勤一中队组织开展“永葆军人本色——武警泰安支队庆‘八一’无偿献血爱心公益活动”。

活动中,武警泰安支队支队长贾涛、卫生队队长杨鲁宁等人不但积极

配合血站医护人员组织献血公益活动,而且主动报名捐献造血干细胞血样采集。据武警泰安支队政工处宣传保卫股股长孔亚军介绍,听闻泰安市血液库存严重告急,恰逢“八一”建军节来临之际,大家希望用一袋袋热血为保障驻地人民健康安全贡献自己的力量。一位刚献完血液的武警战士告诉记者,作为一名军人,在和平年代用这样的方式来为民服务、保障安全,同样也是尽职守责。

7月31日下午,位于夏张镇的武警泰安支队机动中队也积极响应支队号召,组织了近百人参加无偿献血。

据统计,当天共有二百余名武警泰安支队的官兵献血七万多毫升,有效缓解了血液库存压力。



灵山大街东段封闭施工,6条公交线调整 预计12月31日之后恢复原线运行

本报泰安7月31日讯(见习记者 倪方圆) 31日,记者从泰安市公共交通有限公司获悉,自8月1日起至12月31日,泰安灵山大街东段道路封闭施工,施工路段为西起温泉路灵山大街路口,东至天烛峰路灵山大街路口。受此影响,20路、22路、24路、38路、48路和65路共6条公交线路需绕行。

20路自泰安汽车东站发车后,沿原线路运行至花园路后不再左转,而是沿五马街继续西行至温泉路,再左转沿温泉路南行,至灵山大街路口后右转恢复原线路运行,自南高新区公交停车场发车的20路公交车也按本路线运行。

沿灵山大街由西往东运行的22路公交车运行至温泉路路口时,不再直行,而是右转沿温泉路南行至泮河大街后,左转沿泮河大街东行至魏家庄泰化路路口,再右转东行恢复原线运行,返回车辆也按本路线运行。

24路东环线沿花园路运行至东岳大街后不再直行,右转沿东岳大街西行至温泉路路口,左转沿温泉路至灵山大街后恢复原线运行,西环线也按照本线路运行。

泰安汽车东站发车的38路公交车运行至东湖路路口时,不再继续直行,而是右转沿东湖路西行,至温泉路路口后左转沿温泉路南行,至

灵山大街路口后右转恢复原路线运行,返回车辆也按本路线运行。

48路沿花园路向南运行至东岳大街路口后不再直行,右转沿东岳大街西行至温泉路路口,左转沿温泉路南行至灵山大街路口后恢复原线运行,返回车辆也按本路线运行。

65路沿东湖路西行至唐訾路后不再左转,继续沿东湖路直行至温泉路后,左转沿温泉路南行至灵山大街路口后右转恢复原线路运行,返回车辆也按照本线路运行。

待灵山大街道路施工结束正式通车后,上述线路将立即恢复原线运行。

连续三天有雷雨 局部降水百毫米

本报泰安7月31日讯 (记者 侯海燕) 泰安市气象台发布重要天气预报,7月31日夜间到8月1日,泰安阴有小到中雨局部大雨,伴有雷电,雷雨时阵风7到8级,最高气温31℃左右。

7月31日,泰安市气象台工作人员介绍,此次降雨以雷雨天气为主,雨量分布不均。预计过程降水量25~40毫米,局部可达100毫米以上。

未来三天具体天气情况为:7月31日夜间到8月1日,阴有小到中雨局部大雨,伴有雷电,降水概率80%,雷雨时阵风7到8级。最高气温31℃左右。

8月2日,阴有雷雨或阵雨,降水概率70%,雷雨时阵风7到8级。最高气温30℃左右。

8月3日,阴有雷雨或阵雨转多云,降水概率70%,雷雨时阵风7到8级。最高气温32℃左右。